
m
in

 1
 c

m

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

13

14

15

16

17

18

Dachówka
Łaty 4/6 cm

Kontrłaty 2,5/4 cm
Membrana wysokoparoprzepuszczalna
Krokiew

Obróbka blacharska z felcem wodnym
Membrana PCV w kolorze grafitowym
Płyta OSB gr. 18mm

Welon szklany
Kliny spadkowe
Kontrłaty 2,5/4 cm

Kapinos z blachy powlekanej PCV RAL 7016

Styropian płaski EPS

Obróbka blacharska
Termoizolacja ściany

Ściana kolankowa
Strop żelbetowy

1. Panel czołowy z blachy stalowej
powlekanej w kol. RAL 7016

3. Listwa
whaczająca z
blachy stalowej
powlekanej
RAL 7016
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2. Haftry montażowe
   (żabki) z blachy stalowej
   powlekanej

12 Murłata

Detal koryta

Nazwa inwestycji:

NAPRAWA DACHU BUDYNKU ZESPOŁU SZKOLNO-
PRZEDSZKOLNEGO PRZY UL.SUKCESU 2 W

DOBRZYKOWICACH

Inwestor:

Gmina
CZERNICA

GMINA CZERNICA z siedzibą
w czernicy przy ul.kolejowej 3,
 55-003 Czernica

Wykonawca:
BIURO ORZECZEŃ BUDOWLANYCH

Krzysztof Wróblewski
ul. Wita Stwosza 16, 50-148 Wrocław

Tytuł rysunku:
Detal koryta odwadniającego dachów
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UWAGI OGÓLNE
Wszystkie roboty należy wykonać zgodnie z
Polskimi Normami,Warunkami Technicznymi
Wykonania Robót,wytycznymi Producentów

zastosowanych systemów oraz zasadami wiedzy
technicznej. Poziomy attyk,krawędzi dachu
skośnego i płaskiego, wpustów i przelewów

awaryjnych należy zweryfikować na obiekcie.
Wszystkie odchyłki od projektu należy konsultować

z projektantem.
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